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Τα κατηχητικά της Ι.Μ. Φθιώτιδος γιορτάζουν 
την Υπαπαντή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Διάφορες εκδηλώσεις τιμής στο ευλογημένο πρόσωπο της 
μητέρας πραγματοποιήθηκαν εχθές στην Λαμία από τα παιδιά 
των Κατηχητικών Ενοριακών συντροφιών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος κατά την εορτή της Υπαπαντής του 
Κυρίου.

Στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, οι κατηχητικές συντροφιές διαφόρων Ενοριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, υπό την διοργάνωση του Γραφείου Νεότητος 
πραγματοποίησαν διαδραστική συνάντηση, την οποία ευλόγησε με την παρουσία 
του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Δώρα πολλά και εκπλήξεις περίμεναν τα παιδιά, τα οποία γέμισαν τον Αμφιθέατρο 
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και συμμετείχαν κατά ομάδες στο διαδραστικό παιχνίδι χριστιανικών γνώσεων, το 
οποίο επιμελήθηκε και παρουσίασε εξ ολοκλήρου, ο συνεργάτης του Γραφείου 
Νεότητος κ. Γεώργιος Στριφτάρας και η σύζυγός του .κα Έλενα Φίλου, κατηχητές 
της Ενορίας του Αγίου Αθανασίου Λαμίας.

Το πρωί, στον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου Λαμίας, μετά την Θεία Λειτουργία 
από τον Άγιο Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος Αρχιμ. π. 
ΕφραίμΤριανταφυλλόπουλο, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο, ο Προϊστάμενος του 
Ναού, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου, του Ραδιοφωνικού Σταθμού και των ΜΜΕ 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος Πρωτ. π. Δημήτριος Ατματζίδης, τίμησε την 
«μάνα της αγάπης» την «μάνα όλης της πόλεως» και εκατοντάδων κοριτσιών, 
Ερίτιμη Αρχόντισσα κα Σταυρούλα Πελέκη, Διευθύντρια του Ορφανοτροφείου 
Θηλέων, ανταποδίδοντας στο ελάχιστο την τιμή και μεγάλη ευλογία στο θεάρεστο 
έργο της, καθώς και για το γεγονός, ότι το Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας, 
ενοικεί στα όρια της Ενορίας και κάθε Κυριακή τα παιδιά εκκλησιάζονται στο Ναό.

Στο πλαίσιο της εορτής το πλήρωμα της Ενορίας, καλωσόρισε και τις μαθήτριες 
από την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη, που ήδη φοιτούν στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό 
Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» και τα οποία 
φιλοξενούνται στο «Σπίτι της Αγάπης».

Την εκδήλωση ευλόγησε με την παρουσία του και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της τοπικής Εκκλησίας για 
την αγαστή συνεργασία και το θεάρεστο εκκλησιαστικό και κοινωνικό έργο, το 
οποίο επιτελούν, υπό την ευλογία πάντοτε της τοπικής Εκκλησίας.

Τέλος στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγάθωνος, η οποία ανέκαθεν 
υπήρξε τροφός και αρωγός της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας και όλων των 
μαθητών ανεξαιρέτως, τα αγόρια, μαθητές της Σχολής από την Ζάμπια και την 
Μοζαμβίκη, τα οποία συνόδευσε ο Διευθυντής της Εκκλησιαστικής Εστίας, 
ΙεροκήρυξΑρχιμ. π. Ηρωδίων Ρίζος, τα καλωσόρισε ο Άγιος Καθηγούμενος της 
Μονής Αρχιμ. π. Γερμανός Γιαντσίδης, ο οποίος μαζί με την αδελφότητα της Μονής 
θα φροντίζουν για την πρακτική λειτουργική και λατρευτική αγωγή των παιδιών 
κατά τις μη εργάσιμες ημέρες όλου του έτους.

Τα παιδιά από την Αφρική συμμετείχαν ενεργά στην ζωή του μοναστηριού, 
μετέλαβαν των Αχράντων Μυστηρίων και θαύμασαν την φύση και το μοναδικό 
αγαθωνίτικο περιβάλλον.
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